

વડીલોને વંદન અભિનંદન આજે જન્મદિવસ



રવીન્દ્રભાઈ જયંતિલાલ દવે (૧૯૩૮) ફોન : ૨૩૨૬૧૭૫૫



ભાલચંદ્ર પ્રભાશંકર ઠાકર (૧૯૪૦) ફોન : ૨૩૨૩૮૧૪૩



મયુરીબેન અધિનભાઈ હાથી (૧૯૩૮) ફોન : ૨૩૨૨૮૩૪૪

૧૯ નિવૃત્ત અધિકારીઓ વિધિવત કોંગ્રેસ પાર્ટીમાં

અમદાવાદ, તા. ૯ ભાજપ અને કોંગ્રેસમાં નિવૃત્ત અધિકારીઓને પક્ષમાં જોડાવવાની મોસમ ચાલી રહી છે. આજે ૧૯ જેટલા આઈએસ, આઈપીએસ કેડરના નિવૃત્ત અધિકારીઓ કોંગ્રેસમાં જોડાયા છે. પ્રદેશ પ્રમુખ અર્જુન મોઢવાડિયાએ તમામ નિવૃત્ત અધિકારીઓને કોંગ્રેસનો ખેસ પહેરાવીને આવકાર આપ્યો હતો. નિવૃત્ત થયેલા આઈએસ અધિકારીઓ આર આર મહેતા, ડી એમ ડામોર તથા નિવૃત્ત પોલીસ અધિકારી એ કે પંડ્યા, આઈટીના નિવૃત્ત કે. કમિશનરો આઈ એમ પરમાર, જી એમ ચૌહાણ, નિવૃત્ત એડી. કલેક્ટર જી. એમ. ત્રિવેદી સહિત ૧૯ નિવૃત્ત અધિકારીઓ આજે કોંગ્રેસમાં જોડાયા હતા.

ભાજપમાં ૩૦૦થી વધુ આગેવાનો જોડાયા

ભવ્ય ગુજરાતના નિર્માણ માટે સૌનો સહયોગ જરૂરી છે : યુગાસમા

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર તાલુકાના ઉનાવા ગામે આજે ૩૦૦ થી પણ વધુ યુવાનો, સામાજિક આગેવાનો અને વડીલોએ ભાજપમાં વિધિવત્ પ્રવેશ કર્યો છે. ઉનાવા ગામ નજીક આ અંગે યોજાયેલ એક કાર્યક્રમમાં પ્રદેશ અગ્રણી શ્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગાસમા, ગાંધીનગરના મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા, જિલ્લા પ્રમુખ શકુંતલાબેન પટેલ, મહામંત્રી શ્રી રાજેન્દ્રસિંહ રાઠોડ સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શ્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગાસમાએ સામાજિક આગેવાનો વડીલો અને યુવાનોને આવકારતા જણાવ્યું હતું કે ભવ્ય ગુજરાતના નિર્માણમાં સૌનો સહયોગ જરૂરી છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે વિકાસની ગતિ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રી મોદીના નેતૃત્વમાં ગુજરાતે જે પ્રાપ્ત કરી છે તે આગામી દિવસોમાં વધુ વેગીલી બનશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ભવ્ય ગુજરાતના નિર્માણ માટેનો નકશો તૈયાર થઈ ચુક્યો છે. શ્રી યુગાસમાએ જણાવ્યું હતું કે ભાજપ માટે વિકાસ એ જ માર્ગ છે અને વિકાસની રાજનીતિનો જ આગ્રહ રાખવામાં આવી રહ્યો છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીના નેતૃત્વમાં ગુજરાતે સાથેલા વિકાસની નોંધવે અન્ય રાજ્યો અને દેશ નહિ પણ વિદેશોમાં ય લેવાઈ રહી છે તેજ સૌથી મોટી સિદ્ધિ છે. આ પ્રસંગે બોલતાં ગાંધીનગરના મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણાએ જણાવ્યું હતું કે તેઓ ભાજપમાં મુખ્યમંત્રીશ્રીના વિકાસલક્ષી અભિગમને નજરમાં રાખી જોડાયા છે. પક્ષમાં હોદ્દા મળે કે ના મળે તે મહત્વનું નથી અને તે દૂધમાં સાકર ભળે તેમ ભળી જઈ વિકાસયાત્રાને વેગીલી બનાવવા માંગીએ છીએ. આ પ્રસંગે શકુંતલાબેન પટેલે પ્રસંગિક ઉદ્બોધન કરી પક્ષમાં જોડાઈ રહેલા સર્વને આવકાર આપ્યો હતો. આજે ગાંધીનગર બાર એસો.ના પ્રમુખશ્રી વિજયસિંહ સહિત દસ જેટલા વડીલો પણ ભાજપમાં જોડાયા છે તે વિવિધ સામાજિક સંગઠનોના આગેવાનો પણ ભાજપમાં જોડાયા છે.

જાહેર જીવનમાં સૌ એ એકબીજાનો આદર કરવો મારા પ્રવચનનું ખોટું અર્થઘટન કરાયું : મુખ્યમંત્રી આદરણીય

મુખ્યપ્રધાન વિવેકાનંદ યાત્રામાં ગુજરાતના પ્રશ્નોની વાત કરવાને બદલે વડાપ્રધાનસિંહને પડકાર ફેંકી રહ્યા હતા અમદાવાદ, તા. ૯ મુખ્યમંત્રીની તુલના વાંદરા સાથે કરવા બાબતે જે વાતો ચર્ચામાં આવી છે હકીકતે મારા પ્રવચનનું ખોટું અર્થઘટન કરવામાં આવ્યું છે. મુખ્યમંત્રી અમારા માટે આદરણીય છે અને તેમની તુલના પ્રાણી સાથે ન કરી શકીએ. વાનર પણ આપણા પૂર્વ જ છે તેમનું પણ સન્માન કરીએ છીએ. તેમ પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ અર્જુન મોઢવાડિયાએ આજે જણાવ્યું હતું. તેમણે આજે પત્રકારોને જણાવ્યું હતું કે, જાહેર જીવનમાં સૌએ એકબીજાનો આદર કરવો ખોટું અર્થઘટન કરવામાં ઉદાહરણ યાત્રામાં વિવેકાનંદજી વિશે 'વી' પણ બોલ્યા નહોતા. તેમના ભાષણમાં વડાપ્રધાન ન. મોદીની તુલના કરવાને જ ચૂંટણી લડવાનો પડકાર ફેંકતા હતા. આ પાલમન્ટની ચૂંટણી નથી ગુજરાતની ચૂંટણી છે. વડાપ્રધાનને તો ૧૭૫ દેશો લાલ જામ પાથરીને આવકાર આપે છે પણ મુખ્યમંત્રીને વિજા પણ મળતા નથી. મેં મારા પ્રવચનમાં ઉદાહરણ આપ્યું હતું કે એક વાનર જાડ પર ચડીને સિંહને જાડ પર ચડવા પડકાર ફેંકી રહ્યો હતો. તેમણે વડાપ્રધાનને પડકાર ફેંકતા હતા. આ વખતે વડાપ્રધાન ડો. મનમોહનસિંહને પડકાર ફેંકી રહ્યા છે. ગુજરાતમાં ૧૦ લાખ શિક્ષિત બેરોજગારો છે. આરોગ્યનું વ્યાપારીકરણ કેમ કરવામાં આવ્યું છે? ગૌચરની જમીનો કેટલી વેચી દીધી, ગુજરાતનું દેવું કેટલું વધ્યું, જીડીપી ગ્રોથ કેમ ઘટ્યું તેની વાત કરવી જોઈએ, મુખ્યમંત્રી ગઈ ચૂંટણીમાં પાકિસ્તાનના જનરલ મુશરફને પડકાર ફેંકતા હતા. આ વખતે વડાપ્રધાન ડો. મનમોહનસિંહને પડકાર ફેંકી રહ્યા છે.

ઈડરની સગીરાને લગ્નની લાલચ આપી અપહરણ કરતા ફરીયાદ

હિંમતનગર, તા. ૯ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના મેરૂ ગામનો પરિવાર ઈડરની એક સોસાયટીમાં રહેતો હતો. તે દરમિયાન આ કુટુંબની એક સગીરા સાથે સાબરકાંઠા જિલ્લાના ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ગાડુ ગામના અને હાલ ગાંધીનગર ખાતે રહેતા ગીરીશભાઈ ફુલજીભાઈ પટેલ સાથે જૂન ૨૦૦૫માં મુલાકાત થતાં બંને વચ્ચે પ્રેમ થઈ ગયો હતો. તે અરસામાં ગીરીશભાઈ પટેલે સગીરાને લગ્નની લાલચ આપી અને તેણી સાથે જુદા જુદા સ્થળોએ લઈ જઈ અવારનવાર શરીર સુખ માણ્યું હતું. જેના કારણે આ સગીરા ગર્ભવતી બની હતી. પરંતુ ગીરીશભાઈએ બળજબરીપૂર્વક ગર્ભપાત કરાવી નાખ્યો હતો. બીજી તરફ ગીરીશભાઈ આ સગીરાને અમદાવાદ બોલાવી હતી અને ત્યાં લગ્ન કરી લઈ ચૂકે તેવું જણાવ્યું હતું. જેથી સગીરા અને તેના કુટુંબના સભ્યો અમદાવાદ ગયા હતા પરંતુ ગીરીશભાઈ સાથે કોઈ મુલાકાત ન થતાં તેઓ નિરાશ થઈ પરત ફર્યા હતા. ત્યારબાદ સગીરાના પિતાએ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ગાડુ ગામે જઈ કુલજીભાઈ પટેલના પરિવારનો સંપર્ક કર્યો હતો. પરંતુ ફુલજીભાઈએ કોઈ જવાબ આપ્યો ન હતો. તેથી સગીરાએ તા. ૯-૧-૧૨ના રોજ ગીરીશભાઈ પટેલ સહિત અન્ય છ જણા વિરુદ્ધ ઈડર પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી. તેમજ આ ફરીયાદમાં જાનથી મારી નાંખવાની તથા જાતિ વિરુદ્ધ ઉચ્ચારણો કર્યાનું જણાવતો ઈડર પોલીસ મથકના નાયબ પોલીસ અધિક્ષક એ. ડી. ચૌધરીએ આઈ.પી.સી. કલમ ૪૦૬, ૩૬૩, ૩૬૬, ૩૭૬, ૩૭૭, ૩૮૨(૫) ૫૦૬ (૨), ૧૧૪ તથા એટ્રોસીટી એક્ટ મુજબ ૩૮(૧), (૧૧) તથા ૩-૨(૫) મુજબનો ગુનો દાખલ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ઈલેક્ટ્રીકલ સુપરવાઈઝર અને ઈલેક્ટ્રીકલ વાયરમેનની લેખિત પરીક્ષા

ગાંધીનગર, તા. ૯ સચિવ, લાયસન્સીંગ, બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવ્યા મુજબ રાજ્યના અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, ભાવનગર અને રાજકોટ કેન્દ્રો ખાતે ઈલેક્ટ્રીકલ સુપરવાઈઝરની લેખિત પરીક્ષા તા. ૧૮-૧-૨૦૧૨ અને ૧૯-૧-૨૦૧૨ના રોજ યોજાનાર છે. જ્યારે ઈલેક્ટ્રીકલ વાયરમેનની પરીક્ષા અમદાવાદ, વડોદરા, રાજકોટ, ભાવનગર, સુરત, જૂનાગઢ, ભુજ, વલસાડ અને પાટણ કેન્દ્રો પર તા. ૨૦-૧-૨૦૧૨ અને ૨૧-૧-૨૦૧૨ના રોજ યોજાનાર છે. આ બંને પરીક્ષાના ઈન્ટરવ્યુ ક્લેલ રવાના કરવામાં આવ્યા છે. ૮-૧-૨૦૧૨ સુધીમાં મળે નહીં તે ઉમેદવારે સંબંધિત વિદ્યુત નિરીક્ષકની કચેરીનો સંપર્ક સાધવા તેમજ ખાતાની વેબસાઈટ <http://ceiced.gujarat.gov.in> તથા <http://guj-epd.gov.in> પરથી પણ નામ અને રોલ નંબર જોવા મળશે.

નવાં સેક્ટરોમાં... આઠમા પાનાનું અનુસંધાન

વસુલાત રીકવર કરવામાં આવી છે. આમ છતાં બાકી વેરાની રકમ નોંધપાત્ર છે. જ્યારે નવા સેક્ટરોમાં પણ અંદાજિત ૧ હજાર સેક્ટરો જોડાણકર્તાઓએ વેરો ભરવાઈ ન કર્યો હોવાનું તંત્રના સુધારવા કરાતો પ્રયાસ (૩) હાથ ધરવા અગ્નિ (૪) ડ. રૂપસદ, ભરતરફ (૪) બહેવા, ખારવો (૩) કારાતો લેપ (૩) ચણાના લોટની એક વાનગી (૩) ૧૦. ટોળું, મંડળ (૨) ૧૧. આથળ (૪) ૧૨. આકાશ (૨) ૧૩. હોશિયાર (૪) ૧૪. જંગલ (૪) ૧૫. ઝાડનો મૂળ પછીનો ભાગ (૨) ૧૬. યશ, કિર્તી (૨)

શબ્દાવલી - ૪૮૯૪

Table with 4 columns and 20 rows of words and their meanings in Gujarati.

શબ્દાવલી ૪૮૯૩ના જવાબ

વડગામ વિધાનસભા બેઠક પુનઃ ભા.જ.પા.એ જાળવવી હશે તો જિલ્લાના સ્થાનિક અને લાયક ઉમેદવારને મુકવો પડશે

વડગામ, તા. ૯ બનાસકાંઠા જિલ્લાની ૧૧-વડગામ વિધાનસભા બેઠક એ અનુસૂચિત જાતિની અનામત શીટ છે. ભાજપ, કોંગ્રેસમાંથી ઉમેદવારો આ શીટ માટે દાવેદારી કરેલી છે. દરેક વખતની જેમ આ વખતે પણ ઘણા દાવેદારો અને પુદ્ ભાજપના સંનિહિત કાર્યકરોને જે અપેક્ષાઓ હતી તે જિલ્લાના બહારના આચારી ઉમેદવાર હોવાથી કામો થઈ શક્યા નથી. આ વખતે વડગામ વિધાનસભા મત વિસ્તારના શાણ, સમજૂ અને જાગૃત નાગરિકો-મતદારો જિલ્લાના સ્થાનિક, શિક્ષિત અને સિદ્ધિંગ ધારાસભ્યને રિપર કરવામાં આવશે તે વડગામના મતદારોએ તેમનાથી મોં ફેરવી લીધું છે તેમજ તેમને ટિકિટ આપવા સામે સેકેડો કાર્યકરો, મતદારોએ સખત વિરોધ કરી રહ્યા છે. ત્યારે જો ભાજપ તેમને પુનઃ ટિકિટ આપી રિપર કરશે તો જરૂર ભાજપને ધોષીપછાટ ખાલી પડશે તેવું સ્પષ્ટ ચિત્ર દેખાય છે. વડગામ મતક્ષેત્રના મતદારો પાંચ વર્ષના અનુભવથી બીજા પાંચ વર્ષ બગડાવા માંગતા નથી ત્યારે ભાજપમાંથી જિલ્લાનો સ્થાનિક અને યુવાન શિક્ષિત ઉમેદવાર મુકશે તો જરૂર સીટ જળવાઈ રહેશે. ભાજપે વડગામ વિધાનસભાના મતદારોના ગમતા ઉમેદવારને મુકવો જોઈએ. ગણચાંચ્યા કાર્યકર ધારાસભ્યને પુનઃ રિપિટ કરવાની વાત કરે તો તેમના વોટથી નહિ પણ વડગામ મતદારોનો વોટથી ઉમેદવાર જીતશે. તો મતદારોને ગમતો અને જિલ્લાનો સ્થાનિક માણસ મુકવો. ભાજપ આ વખતે 'નો રિપિટ' થી ધરી અપનાવી યુવાન, શિક્ષિત અને જિલ્લાના સ્થાનિક ઉમેદવારને મુકશે તો જ ઉમેદવાર જીતશે. નહિતર સારા પગલે આ વડગામશીટ પક્ષના હાથમાંથી સમી જશે. જાતિ સમીકરણ અને નવા ચહેરાને પ્રોત્સાહિત કરી ઉમેદવાર ટિકિટ આપવા સામે સેકેડો કાર્યકરો, મતદારોએ સખત વિરોધ કરી રહ્યા છે. ત્યારે જો ભાજપ તેમને પુનઃ ટિકિટ આપી રિપર કરશે તો જરૂર ભાજપને ધોષીપછાટ ખાલી પડશે તેવું સ્પષ્ટ ચિત્ર દેખાય છે.

ટિપેશ-અભિષેક કેસમાં સુપ્રીમનો ચુકાદો આશારામ બાપુની સામે અંતે સીબીઆઈ તપાસનો ઈન્કાર

હાલ ચાલી રહેલી સીઆઈડી તપાસ યોગ્ય હોવાનું તારણ અમદાવાદ, તા. ૯ વર્ષ ૨૦૦૮માં આશારામ બાપુના અમદાવાદ ખાતેના આશ્રમમાં બે બાળકોના અપમૃત્યુના કેસમાં આજે આશારામ બાપુને મોટી રાહત મળી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે આ કેસ સીબીઆઈને સોંપવાનો ઈન્કાર કર્યો હતો અને કહ્યું છે કે આ મામલામાં હાલ ચાલી રહેલી તપાસ યોગ્ય છે. આશારામ બાપુ સામે સીબીઆઈ તપાસની માંગ સુપ્રીમ કોર્ટે ગવાવી દીધી છે. અમદાવાદના પરવિસ્તારમાં આશારામના આશ્રમના પ્રાંગણમાં ૨૦૦૮માં બે બાળકોના સહયોગમાં મોત થયા હતા. ૨૦૦૮માં આશારામ બાપુના અમદાવાદ આશ્રમના સાત હોદેદારો સામે ચાર્જશીટ દાખલ કરી હતી. સહયોગ સંગ્રહોમાં મોતના મામલામાં તેમની ભૂમિકા બદલ આ ચાર્જશીટ દાખલ કરવામાં આવી હતી. કાર્મ મધ્યાન્ય દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી ચાર્જશીટમાં સાત સાથકોના નામનો ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો હતો જેમાં ઉદય સંધ્યાણી, પંકજ સક્સેના, યોગેશ ભટ્ટી, અજય શાહ, કૌશીકવાણી, વિકાસ ખેમકા અને મિનકેતન પાઠાનો સમાવેશ થાય છે. કાર્મ મધ્યાન્ય દ્વારા આ કેસમાં તપાસ કરવામાં આવી હતી. એપ્રિલ ૨૦૦૮માં અમદાવાદમાં બાપુના મોદેશ આશ્રમની નિવાસી સ્કૂલમાંથી અભિષેક વાયેલા (૧૧) અને ટિપેશ વાયેલા (૧૦) લાપતા થઈ ગયા હતા. ત્યારબાદ મોટી મુતદેહો આશ્રમ નજીક સાબરમતી નદીના કિનારે મળી આયા હતા. આ કેસ ભારે હોબાળો થયા બાદ વર્ષ ૨૦૦૮માં સીઆઈડીને સોંપવામાં આવ્યો હતો. એક વર્ષ બાદ સાત સાથકો સામે વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. સીઆઈડીને સોંપવામાં આવેલી તપાસને યોગ્ય ગણાવવામાં આવી છે.

વિધાનગરી, હિંમતનગરમાં ડી.એલ. પટેલ જ્ઞાનસત્ર-૨૦૧૨-૧૩ યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૯ શિક્ષણક્ષેત્રે પોતાની આગવી ઓળખ ધરાવતી વિશ્વમંગલમ કેળવણી મંડળ સંચાલિત વિધાનગરી, હિંમતનગર ખાતે તા. ૯-૧-૨૦૧૨ને શુક્રવારના રોજ શ્રી ડી. એલ. પટેલ જ્ઞાનસત્ર-૨૦૧૨-૧૩નું સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં વક્તાપદે દીવાભાસ્કરના કટાર લેખક સાહિત્યકાર અને જીવન શિક્ષણ માસિકના સહ તંત્રી રાધવજી નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. વાણી વિલાસને જ મુકે આગલે દિવસે જેમલાણી અને એમના સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કાઢી : 'હી વોજ અ બંડ હસનંડ... આઈ ડોન્ટ લાઈક હિમ એટ અલ...' રામ ખૂબ જ ખરાબ પતિ હતા; મને તો એ દીકા ન ગમે... હવે જે રામ દીઠ નથી ગમતા એમની જન્મભૂમિના મુકે તો એમનો ભગવો પક્ષ કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવ્યો હતો! જેમલાણીએ ગડકરીની બરોબરી કરે એવો બહાર કરી દીધો અને ભાજપ રણસાહ્યક સ્થિતિમાં મુકઈ ગયો! અમિત શાહને જામીન નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. આ રામ જેમલાણી જ હતા. હવે એ મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનો એક મુદ્દાનો એજંડા લઈને સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ ભગવો પક્ષ ચાલ્યો હતો. વળતે જ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કાઢી : 'હી વોજ અ બંડ હસનંડ... આઈ ડોન્ટ લાઈક હિમ એટ અલ...' રામ ખૂબ જ ખરાબ પતિ હતા; મને તો એ દીકા ન ગમે... હવે જે રામ દીઠ નથી ગમતા એમની જન્મભૂમિના મુકે તો એમનો ભગવો પક્ષ કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવ્યો હતો! જેમલાણીએ ગડકરીની બરોબરી કરે એવો બહાર કરી દીધો અને ભાજપ રણસાહ્યક સ્થિતિમાં મુકઈ ગયો! અમિત શાહને જામીન નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. આ રામ જેમલાણી જ હતા. હવે એ મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનો એક મુદ્દાનો એજંડા લઈને સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ ભગવો પક્ષ ચાલ્યો હતો. વળતે જ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કાઢી : 'હી વોજ અ બંડ હસનંડ... આઈ ડોન્ટ લાઈક હિમ એટ અલ...' રામ ખૂબ જ ખરાબ પતિ હતા; મને તો એ દીકા ન ગમે... હવે જે રામ દીઠ નથી ગમતા એમની જન્મભૂમિના મુકે તો એમનો ભગવો પક્ષ કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવ્યો હતો! જેમલાણીએ ગડકરીની બરોબરી કરે એવો બહાર કરી દીધો અને ભાજપ રણસાહ્યક સ્થિતિમાં મુકઈ ગયો! અમિત શાહને જામીન નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. આ રામ જેમલાણી જ હતા. હવે એ મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનો એક મુદ્દાનો એજંડા લઈને સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ ભગવો પક્ષ ચાલ્યો હતો. વળતે જ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કાઢી : 'હી વોજ અ બંડ હસનંડ... આઈ ડોન્ટ લાઈક હિમ એટ અલ...' રામ ખૂબ જ ખરાબ પતિ હતા; મને તો એ દીકા ન ગમે... હવે જે રામ દીઠ નથી ગમતા એમની જન્મભૂમિના મુકે તો એમનો ભગવો પક્ષ કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવ્યો હતો! જેમલાણીએ ગડકરીની બરોબરી કરે એવો બહાર કરી દીધો અને ભાજપ રણસાહ્યક સ્થિતિમાં મુકઈ ગયો! અમિત શાહને જામીન નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. આ રામ જેમલાણી જ હતા. હવે એ મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનો એક મુદ્દાનો એજંડા લઈને સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ ભગવો પક્ષ ચાલ્યો હતો. વળતે જ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કાઢી : 'હી વોજ અ બંડ હસનંડ... આઈ ડોન્ટ લાઈક હિમ એટ અલ...' રામ ખૂબ જ ખરાબ પતિ હતા; મને તો એ દીકા ન ગમે... હવે જે રામ દીઠ નથી ગમતા એમની જન્મભૂમિના મુકે તો એમનો ભગવો પક્ષ કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવ્યો હતો! જેમલાણીએ ગડકરીની બરોબરી કરે એવો બહાર કરી દીધો અને ભાજપ રણસાહ્યક સ્થિતિમાં મુકઈ ગયો! અમિત શાહને જામીન નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. આ રામ જેમલાણી જ હતા. હવે એ મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનો એક મુદ્દાનો એજંડા લઈને સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ ભગવો પક્ષ ચાલ્યો હતો. વળતે જ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કાઢી : 'હી વોજ અ બંડ હસનંડ... આઈ ડોન્ટ લાઈક હિમ એટ અલ...' રામ ખૂબ જ ખરાબ પતિ હતા; મને તો એ દીકા ન ગમે... હવે જે રામ દીઠ નથી ગમતા એમની જન્મભૂમિના મુકે તો એમનો ભગવો પક્ષ કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવ્યો હતો! જેમલાણીએ ગડકરીની બરોબરી કરે એવો બહાર કરી દીધો અને ભાજપ રણસાહ્યક સ્થિતિમાં મુકઈ ગયો! અમિત શાહને જામીન નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. આ રામ જેમલાણી જ હતા. હવે એ મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનો એક મુદ્દાનો એજંડા લઈને સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ ભગવો પક્ષ ચાલ્યો હતો. વળતે જ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કાઢી : 'હી વોજ અ બંડ હસનંડ... આઈ ડોન્ટ લાઈક હિમ એટ અલ...' રામ ખૂબ જ ખરાબ પતિ હતા; મને તો એ દીકા ન ગમે... હવે જે રામ દીઠ નથી ગમતા એમની જન્મભૂમિના મુકે તો એમનો ભગવો પક્ષ કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવ્યો હતો! જેમલાણીએ ગડકરીની બરોબરી કરે એવો બહાર કરી દીધો અને ભાજપ રણસાહ્યક સ્થિતિમાં મુકઈ ગયો! અમિત શાહને જામીન નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. આ રામ જેમલાણી જ હતા. હવે એ મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનો એક મુદ્દાનો એજંડા લઈને સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ ભગવો પક્ષ ચાલ્યો હતો. વળતે જ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કાઢી : 'હી વોજ અ બંડ હસનંડ... આઈ ડોન્ટ લાઈક હિમ એટ અલ...' રામ ખૂબ જ ખરાબ પતિ હતા; મને તો એ દીકા ન ગમે... હવે જે રામ દીઠ નથી ગમતા એમની જન્મભૂમિના મુકે તો એમનો ભગવો પક્ષ કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવ્યો હતો! જેમલાણીએ ગડકરીની બરોબરી કરે એવો બહાર કરી દીધો અને ભાજપ રણસાહ્યક સ્થિતિમાં મુકઈ ગયો! અમિત શાહને જામીન નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. આ રામ જેમલાણી જ હતા. હવે એ મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનો એક મુદ્દાનો એજંડા લઈને સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ ભગવો પક્ષ ચાલ્યો હતો. વળતે જ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કાઢી : 'હી વોજ અ બંડ હસનંડ... આઈ ડોન્ટ લાઈક હિમ એટ અલ...' રામ ખૂબ જ ખરાબ પતિ હતા; મને તો એ દીકા ન ગમે... હવે જે રામ દીઠ નથી ગમતા એમની જન્મભૂમિના મુકે તો એમનો ભગવો પક્ષ કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવ્યો હતો! જેમલાણીએ ગડકરીની બરોબરી કરે એવો બહાર કરી દીધો અને ભાજપ રણસાહ્યક સ્થિતિમાં મુકઈ ગયો! અમિત શાહને જામીન નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. આ રામ જેમલાણી જ હતા. હવે એ મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનો એક મુદ્દાનો એજંડા લઈને સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ ભગવો પક્ષ ચાલ્યો હતો. વળતે જ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કાઢી : 'હી વોજ અ બંડ હસનંડ... આઈ ડોન્ટ લાઈક હિમ એટ અલ...' રામ ખૂબ જ ખરાબ પતિ હતા; મને તો એ દીકા ન ગમે... હવે જે રામ દીઠ નથી ગમતા એમની જન્મભૂમિના મુકે તો એમનો ભગવો પક્ષ કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવ્યો હતો! જેમલાણીએ ગડકરીની બરોબરી કરે એવો બહાર કરી દીધો અને ભાજપ રણસાહ્યક સ્થિતિમાં મુકઈ ગયો! અમિત શાહને જામીન નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. આ રામ જેમલાણી જ હતા. હવે એ મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનો એક મુદ્દાનો એજંડા લઈને સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ ભગવો પક્ષ ચાલ્યો હતો. વળતે જ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કાઢી : 'હી વોજ અ બંડ હસનંડ... આઈ ડોન્ટ લાઈક હિમ એટ અલ...' રામ ખૂબ જ ખરાબ પતિ હતા; મને તો એ દીકા ન ગમે... હવે જે રામ દીઠ નથી ગમતા એમની જન્મભૂમિના મુકે તો એમનો ભગવો પક્ષ કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવ્યો હતો! જેમલાણીએ ગડકરીની બરોબરી કરે એવો બહાર કરી દીધો અને ભાજપ રણસાહ્યક સ્થિતિમાં મુકઈ ગયો! અમિત શાહને જામીન નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. આ રામ જેમલાણી જ હતા. હવે એ મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનો એક મુદ્દાનો એજંડા લઈને સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ ભગવો પક્ષ ચાલ્યો હતો. વળતે જ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કાઢી : 'હી વોજ અ બંડ હસનંડ... આઈ ડોન્ટ લાઈક હિમ એટ અલ...' રામ ખૂબ જ ખરાબ પતિ હતા; મને તો એ દીકા ન ગમે... હવે જે રામ દીઠ નથી ગમતા એમની જન્મભૂમિના મુકે તો એમનો ભગવો પક્ષ કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવ્યો હતો! જેમલાણીએ ગડકરીની બરોબરી કરે એવો બહાર કરી દીધો અને ભાજપ રણસાહ્યક સ્થિતિમાં મુકઈ ગયો! અમિત શાહને જામીન નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. આ રામ જેમલાણી જ હતા. હવે એ મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનો એક મુદ્દાનો એજંડા લઈને સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ ભગવો પક્ષ ચાલ્યો હતો. વળતે જ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કાઢી : 'હી વોજ અ બંડ હસનંડ... આઈ ડોન્ટ લાઈક હિમ એટ અલ...' રામ ખૂબ જ ખરાબ પતિ હતા; મને તો એ દીકા ન ગમે... હવે જે રામ દીઠ નથી ગમતા એમની જન્મભૂમિના મુકે તો એમનો ભગવો પક્ષ કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવ્યો હતો! જેમલાણીએ ગડકરીની બરોબરી કરે એવો બહાર કરી દીધો અને ભાજપ રણસાહ્યક સ્થિતિમાં મુકઈ ગયો! અમિત શાહને જામીન નિવેદનમાં દર્શિગોચર થાય છે. આ રામ જેમલાણી જ હતા. હવે એ મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનો એક મુદ્દાનો એજંડા લઈને સપુત્ર મહેશે ગડકરી વિરૂદ્ધ ભગવો પક્ષ ચાલ્યો હતો. વળતે જ દિવસે 'રામ'નું નામ ધરાવતા જેમલાણીએ રામ પર દાજ કા